

# 資料輯剪館圖書院體育學院校立台灣

分類 桌球

來源 民生報 日期 770716 版面 四版

◆田舛彥介(右)屬意由我國主辦第三屆世界杯雙打賽。



## 推廣雙打賽・蝴蝶奔波忙 田舛彥介屬意我主辦第三屆世界杯雙打賽

昨天離華的「世界桌球大使」田舛彥介，是一位為推廣桌連，尤其是雙打賽奔波全球的有心人。他此行帶來的最大訊息是——

他有意向國際桌總建議，由我國主辦第三屆世界杯雙打賽。

世界杯雙打賽目前尚未開辦，但田舛彥介已與桌總取得默契，只要一年內沒有人出面接辦，蝴蝶牌將取得贊助權，在一九九〇年亞洲區漢城承辦第一屆比賽，第二屆預定在南斯拉夫，第三屆輪回亞洲區主辦，田舛彥介屬意在我國舉行。

每屆比賽，他將贊助美金二十萬元。其中，十五萬美元作為球員獎金，五萬元為籌辦的經費。比賽間隔一年或兩年，尚未決定。

對田舛彥介的構想，國內桌界都樂觀其成，目前最大的難題是大陸選手能否前來參賽。田舛彥介表示，排除大陸球員，桌總不會許可，他很了解這是個棘手的問題。

不過，近日執政黨對大陸政策採取較開明的做法，田舛對四、五年後由我國主辦世界杯雙打賽十分樂觀；他進一步承諾，若雙打賽辦得成，他希望促成在十年內由我國主辦世界桌球錦標賽。

在當今國際桌壇，世界桌球賽和世界杯個人賽是聲名最著的兩項大賽。世界杯個人賽已進行九屆，是以世界男子十六強(今年

## 桌球大使 爲雙打賽探路 田舛彥介 滿懷希望返日

【本報訊】有「世界桌球大使」美譽的日本蝴蝶

昨天結束在華四天訪問，

田舛彥介此行，除拜會

我國桌界友人外，還為未

來幾年由我國主辦世界杯

雙打賽的可行性探路。預

計在一九九〇年首創的世

界杯雙打賽，可望由蝴蝶

牌贊助，田舛彥介計畫每

次拿出美金二十萬元來辦

比賽，他希望我國能承辦

第三屆比賽。

國內桌界和田舛彥介淵源頗深，我國能順利加入國際桌總及恢復亞洲會籍，田舛彥介曾扮演積極角色，終於促成。近些年，國內好手赴日訓練，常到他所創設的蝴蝶牌訓練道場集訓，獲益不少。

蝴蝶牌訓練道場收集了上千五百卷世桌賽、世界杯、亞洲杯精彩錄影帶，又有前世界冠軍日本的長谷川和伊藤繁雄駐場任教，是世界知名的訓練場，自八三年創辦至今，每年至少有十個國家青少年選手在這裡集訓。

這種組合，將確保桌球強權大陸、瑞典等都只能選派一組球員與賽，其他地區選手也能見識大賽，使桌球運動更普及。

我國能否主辦第三屆世界杯雙打賽，還有待時機與政治環境的配合，但由世界杯雙打賽的創辦，雙打的國際發展潛力或許是我們應及早籌備的！

記者 謂麗陳